

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Буташина Д.А. «Совершенствование системы подготовки и развития кадров государственного управления», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

В современных российских условиях важное значение для интенсификации социально-экономического развития приобретает подготовка специализированных кадров управления, обладающих необходимым уровнем профессиональных компетенций и способных к формированию индивидуальных траекторий карьерного роста на государственной службе.

Как правильно подмечено автором, необходимость активного развития системы подготовки кадров государственного управления требует одновременной модернизации инфраструктурной составляющей, в том числе ресурсного обеспечения образовательного процесса. При этом следует учитывать тот факт, что образовательный процесс, по мнению автора, представляет собой единый унифицированный комплекс, что обусловлено необходимостью повышения качества подготовки кадров в исследуемой сфере.

Автор обосновывает положение о том, что на этапе практической реализации предлагаемых к реализации управленческих решений большую роль приобретают механизмы экспертного, нормативно-методического, технологического сопровождения и помочь в достижении целевых показателей сотрудничества в сфере подготовки и развития кадров государственного управления. В этой связи, требуется расширение и дополнение списка участников системы подготовки и развития кадров государственного управления инновационным развитием российской экономики с вовлечением в процесс общественных организаций, научного и образовательного сообщества.

Однако, из автореферата не в полном объеме видно, в каких формах

будет осуществляться процесс взаимодействия различных уровней власти не только с образовательными организациями, но и с общественными, научными и другими структурами при формировании единой системы подготовки и развития кадров государственного управления инновационным развитием российской экономики.

На основании представленного автореферата можно сделать вывод о том, что диссертационная работа соответствует требованиям ВАК Российской Федерации о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Буташин Дмитрий Анатольевич, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Бубнова Галина Викторовна, доктор экономических наук по научной специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством», профессор кафедры «Экономика, организация производства и менеджмент» Института «Экономики и финансов», РУТ(МИИТ)



Бубнова Галина Викторовна

«16» июня 2021 г.

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет транспорта» (РУТ(МИИТ)).
Почтовый адрес: 127994, ГСП-4, г. Москва, ул. Образцова, д. 9, стр. 9.
Телефон: +7 (495) 681-00-35.

Адрес электронной почты: GBubnova@gmail.com

Подпись Бубновой Г.В. заверяю:

НАЧАЛЬНИК
ОЦПНПКВ К
С.Н. Коржин

